
Informace pro rodiče 

 

 Scházíme se každý čtvrtek v 17.00 v naší klubovně v Lucemburské 42, hrajeme hry (namáháme hlavu i tělo),          

za pěkného počasí chodíme ven, hrajeme ringo, frisbee, a další míčové i běhací hry. Učíme se znát vše, čemu je potřeba 

v přírodě – znát stromy, ptáky, kytky i zvířata, zacházet s ohněm a sekerou, stavět stany a přístřešky, vše okolo táboření… 

Ale hlavně hrát si a dívat se kolem sebe.  

 V létě jezdíme na indiánský tábor do Novohradských hor, v zimě na hory. Po celý rok jezdíme na výpravy, 

jednodenní i víkendové. Za chladnějšího počasí do chat a škol, v létě hlavně pod širák. Občas spíme v klubovně, 

vyprávíme si pohádky, nebo si jenom povídáme, soutěžíme a vyrábíme.  

 A teď trochu oficiálněji: Členské příspěvky na celý rok činí 500 Kč, výpravy stojí obvykle 200 – 300 Kč, 

jednodenní méně než polovinu (vše dle programu a vzdálenosti). Jsme nezisková občanská organizace, vedoucí pracují 

bez nároku na odměnu a veškeré náklady si sami platí. Všichni na našich akcích jsou automaticky pojištěni, naši vedoucí     

i instruktoři absolvovali školení vedoucích dětského kolektivu, případně mají pedagogické vzdělání. Všichni se dále 

vzdělávají. Na bezpečnost na akcích klademe velký důraz.  

 

Vedoucí oddílu Orlíci je Lukáš Prejza (Potápka) – 724 700 397, potapka@117.cz  

 

Další informace vám dá i: Tomáš Sedláček (Sojka) –  605 852 165, sojka@117.cz  

                                          Josef Reitmajer (Fido) - 724 535 338, fido@117.cz  

 

Kontakty, fotky z akcí nebo informace o aktuálních výpravách najdete na www.117.cz . 

 

 

Vybavení na akce – Seznam věcí 

 

Schůzky: Vícedenní výpravy 

šátek batoh úměrný věku a velikosti dítěte 

přezůvky spací pytel 

zápisník + tužka karimatka a igelit pod sebe 

uzlovačka + KPZ lžíce, hrníček, ešus 

 baterka 

Jednodenní akce dostatek spodního prádla 

batoh (na záda) teplé oblečení na spaní 

pláštěnka nebo pončo starší pevné kalhoty 

1,5 l láhev s čajem n. vodou (ne kola apod.) bunda pod zadek 

dobré boty pevné v kotníkách věci na jednodenky a schůzky 

věci na schůzky hygienické potřeby – kartáček, pasta, hřeben, dále dle akce 

plyšák léky s popisem, pokud užívá 

zavírací nůž čepice nebo kulich 

lístky na MHD dále podle pokynů k aktuální akci (jídlo, přezůvky atd.) 

peníze dle pokynů další věci podle vlastního uvážení 

 

Než své dítě vyšlete z domu na výpravu, zkuste vzít jeho batoh na záda a obejděte s ním dům. Jen tak zjistíte, je-li 

správně zabalený, nám ušetříte starosti s přebalováním a dítěti zbytečné nepohodlí a námahu. Věci dětem dávejte starší           

a obnošené, v přírodních barvách. Oranžová a další svítivé barvy se do lesa moc nehodí.  

Pokud si s něčím nebudete vědět rady, s důvěrou se na nás obraťte, vše se dá řešit a mnoho věcí lze zapůjčit 

v klubovně.  
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